

## **ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ «ΣΧΟΛΙΚΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ» ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΛΙΩΝ**

Τα αποτελέσματα της έρευνας καθώς και τα συμπεράσματα που παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση είναι δημοσιευμένα στην ιστοσελίδα του σχολείου:

<http://gym-malion.ira.sch.gr>

Η εκδήλωση με θέμα «Σχολική βία και εκφοβισμός» η οποία οργανώθηκε στα πλαίσια του κοινωνικού σχολείου από το **Γυμνάσιο Μαλίων** σε συνεργασία με τον εθελοντικό μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα οργανισμό «Το χαμόγελο του Παιδιού» και το Συμβουλευτικό Σταθμό Νέων Ν. Ηρακλείου, υπό την επίβλεψη του Παιδαγωγικά Υπεύθυνου Σχολικού Συμβούλου κ. Αθανάσιου Κατσαγκόλη, ολοκληρώθηκε με επιτυχία την Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου 2015.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης, κ. Γεώργιος Τερζάκης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νικόλαος Σταυρουλάκης (Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής Δ/θμιας Εκπ/σης Δήμου Χερσονήσου) και κ. Νικηφόρος Λαμπρινός (Εντεταλμένος Σύμβουλος σε θέματα Παιδείας Δήμου Χερσονήσου), ο Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων κ. Γεώργιος Κορναράκης, εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές.

Η κ. **Μαρία Παναγιωτάκη** (Ψυχολόγος, Κοινωνιολόγος, Υπεύθυνη Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων Ν. Ηρακλείου, Συντονίστρια Δράσεων για τη Πρόληψη-Αντιμετώπιση της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού της ΠΔΕ Κρήτης) εισηγήθηκε το θέμα **«Μαζί χτίζουμε το ασφαλές σχολείο χωρίς βία και σχολικό εκφοβισμό»**, ενώ η κ. **Ειρήνη Μαρκουλάκη** (Ψυχολόγος από το Χαμόγελο του Παιδιού) παρουσίασε το θέμα **«Σχολική βία και εκφοβισμός, εμπειρία από το Χαμόγελο του Παιδιού»**. Επίσης, παρουσιάστηκαν από το Προεδρείο του Δεκαπενταμελούς τα αποτελέσματα της έρευνας **«Σχολική βία και εκφοβισμός στο Γυμνάσιο Μαλίων»**, η οποία έγινε σε μαθητές του σχολείου μας. Ακολούθησαν βιωματικά εργαστήρια σε τμήματα μαθητών.

Όλες αυτές οι δράσεις θεωρούμε ότι βοήθησαν στην ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας και την επαγρύπνηση όλων των μελών της για έγκαιρη παρέμβαση, με στόχο να περιοριστεί κάθε μορφής βία στη ζωή των ανηλίκων και να αποτραπούν οι αρνητικές της συνέπειες στις διαπροσωπικές τους σχέσεις.

Ο Δ/ντής του Γυμνασίου Μαλίων

Δελλατόλας Στ.